

Putovi Zrinskih



MOJE DRAGO
SERCE...

PUTOVI ZRINSKIH

Zavirite u povijesno razdoblje u kojem je viteštvo bilo važno i oživite viteza u sebi...

Međimurska županija, najsjeverniji hrvatski kraj i područje grada Szigetvára u Mađarskoj, oduvijek su bili na raskrižju kultura. Na povijest ovih krajeva snažno je utjecala energija hrabrosti, odlučnosti, borbe, sloge i razvoja njenih naroda. Kultura, postignuća i identitet ovih regija duboko su obilježeni tijekom 16. i 17. stoljeća od strane obitelji grofova Zrinskih. Bili su aristokrati, vojskovođe, hrvatski banovi i veleposjednici te su stoljećima vodili iznimno uspješan život u vrlo teškim općim društvenim uvjetima.

Njihovi suvremenici prepoznali su njihov značaj ne samo u regiji nego i cijeloj Europi. Francuski kardinal Armand Jean du Plessis Richelieu čak je tvrdio da je Nikola IV. Zrinski svojim vodstvom i hrabrom obranom u bitci kod Sigeta protiv Osmanskog carstva "spasio civilizaciju".
Kroz ove tematske rute turisti mogu iz prve ruke doživjeti kako su Zrinski oblikovali širu regiju.

JEDNODNEVNI IZLET

◆ 08:00 – 10:10 ČAKOVEC

Po dolasku u Čakovec slijedi razgled stalnog postava muzeja Međimurja: arheološki odjel, povijesni odjel, etnografski odjel, kulturno - povijesni odjel, likovna galerija i kratka šetnja gradskom jezgrom koja uključuje secesijsku palaču, župnu crkvu i franjevački samostan. Fakultativno: kraći odmor za kavu i kolač u centru Čakovca. Slijedi vožnja kroz Nedelišće, Gornji Kuršanec i Vulariju.

◆ 10:10 – 11:30 PRELOG

Po dolasku u Prelog slijedi razgled temelja kružne kule iz 15. stoljeća oko župne crkve – nekadašnjeg središta grada, crkve Sv. Jakoba – jedine barokne crkve u sjeverozapadnoj Hrvatskoj izgrađene s plitkom kupolom, poznate po tri oltara (posvećena Sv. Jakobu, Sv. Ivanu i Sv. Josipu) koji su ugrađeni uz glavni oltar.

◆ 11:30 – 15:30 DONJI VIDOVEC

Prezentacija ispiranja zlata uz rijeku Dravu i dobivanja zlatnih čestica pomoću daske, lopate i sita. Ručak u jednom od restorana Donjeg Međimurja. Vožnja kroz Goričan, Domašinec, Novakovec, Podturen, M. Središće i Hlapičinu.

◆ 15:30 – 16:20 Lapšina / SV. MARTIN

Po dolasku slijedi razgled mlina na rijeci Muri koji ima jedinstvenu arhitekturu koja predstavlja kulturnu baštinu Hrvatske i šire regije. Mlin je okružen idealnim prirodnim okruženjem, koji se može dodatno istražiti uz „Mlinarov poučni put“ i Mlinarsku kuću koja služi kao središte posjetitelja i u kojem je smještena i interpretacijska etno priča.

◆ 16:20 – 17:40 ŠTRIGOVA

Razgled centra Štrigove (crkva Sv. Marije Magdalene, crkva Sv. Jeronima). Degustacija i prezentacija međimurskih vina u jednoj od prekrasno uređenih vinskih kuća na Vinskoj cesti Međimurja. Slijedi vožnja do Sv. Jurja na Bregu i Lopatina. Župna crkva Svetog Jurja na Bregu smještena je u sjeverozapadnom dijelu Međimurske županije, a sa svojim okolnim cinktorom spada u najvrjednije spomenike kulture i barokne graditeljske baštine. Posjet Galerijsko edukativnom centru "Međimorske roke" uz mogućnost kupnje tradicijskih suvenira. Demonstracija izrade međimurske zlevanjke ili međimurske gibanice u izletištu Međimurski dvori u kulinarskoj radionici Etno art Chef.

◆ 17:40 – 18:10 ŠENKOVEC

Razgled mauzoleja Zrinskih (kapela Svete Jelene, nekadašnjeg samostana gdje su pronađeni ostaci heksagonalnog mauzoleja obitelji Zrinski iz 16. stoljeća). Odlazak prema mjestu dolaska.



DVODNEVNI IZLET

DAN 1

◆ 8:00 – 10:10 ČAKOVEC

Razgled stalnog postava muzeja Međimurja: arheološki odjel, povijesni odjel, etnografski odjel, kulturno-povijesni odjel, likovna galerija i kratka šetnja gradskom jezgrom koja uključuje secesijsku palaču, župnu crkvu i franjevački samostan. Fakultativno: kraći odmor za kavu i kolač u centru Čakovca.

◆ 10:10 – 11:25 NEDELIŠĆE

Living history – razgled carinarnice i prezentacija tiskarske preše u radionici Josipa Horvata u Pušćinama gdje se nalazi replika tiskarske preše iz 16. stoljeća. Ova preša je ista kao i ona na kojoj se tiskalo u prvoj hrvatskoj tiskari u Hrvatskoj u Nedelišću. Razgled crkve Presvetog Trojstva koja se vezuje uz razvoj vjerskog, društvenog i gospodarskog života obrtnika, trgovaca i poduzetnika, te za razvoj obrazovanja.

◆ 11:25 – 14:45 PRELOG

Razgled temelja kružne kule iz 15. stoljeća oko župne crkve – nekadašnjeg središta grada, Crkve Sv. Jakoba - jedina barokna crkva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj izgrađena s plitkom kupolom, poznata po tri oltara (posvećena Sv. Jakobu, Sv. Ivanu i Sv. Josipu) koji su ugrađeni uz glavni oltar. Kratka šetnja uz jezero u Marini, idealno mjesto za odmor. Ručak u hotelu Panorama ili restoranu „Lovac“.

◆ 14:45 – 15:55 DONJI VIDOVEC

Prezentacija ispiranja zlata uz rijeku Dravu i dobivanja zlatnih čestica pomoću daske, lopate i sita.

◆ 15:55 – 16:25 DONJA DUBRAVA

Prezentacija tradicijskih obrta - kovačkog obrta obitelji Gašpar. Slijedi putovanje do odabranog smještaja: hotel Golf u Donjem Vidovcu, hotel Panorama u Prelogu, hotel Kralj u Donjem Kraljevcu, ili hotel Prelog u Prelogu.

Grupe koje ostaju 3 i više dana odlaze u pravcu Sv. Martina i hotelskog kompleksa Life class. Terme Sveti Martin su jedna od najboljih wellness destinacija u kontinentalnoj Hrvatskoj, poznata po svojim termalnim kupeljima i uslugama za goste sa ljekovitom termomineralnom vodom koja sadrži brojne elemente dobre za zdravlje. Prema analizama ovo je jedna od najljekovitijih termomineralnih voda u Europi. Tu se nalazi i najmoderniji dizajn bazenskog kompleksa dizajniran od strane arhitekta Rena Vrbanca i talijanskog arhitekta Maurizia Favette. Hram Života je moderan bazenski kompleks s elementima antropozofske filozofije dr. Rudolfa Steinera i predstavlja izvor kvalitetnog življenja, zdravlja i potpune ravnoteže našeg tijela, duha i uma.

Aranžmane je moguće realizirati u trajanju od jednog do tri dana ali, a moguće je i višednevni boravak.

Aranžman se može realizirati tijekom cijele godine za grupe od 2 do 40 osoba. Smještaj je moguć na obiteljskim gospodarstvima, pansionima i u hotelima s tri ili četiri zvjezdice, dok je prijevoz moguć vlastitim prijevoznim sredstvom ili u našoj organizaciji, autobusom, mini busom i kombijem. Stručno vođenje moguće je na engleskom i njemačkom jeziku, a na upit i na drugim jezicima. Svi navedeni podaci su okvirni i nisu obvezujući te Vas molimo da nam se obratite za izradu konkretne ponude.

DAN 2

◆ 09:00 – 10:40 KOTORIBA

Nakon doručka odlazak u pravcu Kotoribe. Razgled crkve Sedam Žalosti Blažene Djevice Marije i Svetog Križa, najveće međimurske crkve. Posjet i razgled etno zbirke „Stari farof“ – stari etno predmeti koje je postavila Udruga žena Kotoriba. Posjet i demonstracija starog tradicijskog zanata košaraštva kod „Košaraštva Pogorelec“. Tradicija košaraštva u Međimurju stara je više od 100 godina.

◆ 10:40 – 11:50 PODTUREN

Obilazak Kalvarije, unikatnog spomeničkog kompleksa Kalvarije u samom centru mjesta Podturen, jedinstveni primjer trostrukog javnog raspela u sjevernoj Hrvatskoj. Razgled „Mlina“ uz prezentaciju starinskog načina mljevenja žita, razgled „Uljare Biber“ uz prezentaciju proizvodnje bučinog ulja, razgled kovačnice i prikaz starog kovačkog zanata.

◆ 11:50 – 12:30 PEKLENICA

Peklenica je poznata kao prvo nalazište nafte u Hrvatskoj i svijetu. Nafta se u Peklenici eksploatirala četiri godine prije nego u Pensilvaniji (SAD), odakle potječu prvi podaci o nafti na svijetu. Peklenica je dobila naziv po »pekl« , kako je narod nazivao naftu koja je tu pronađena. Koristila se još u doba Zrinskih za podmazivanje osovina zaprežnih kola. Vadenje nafte prestalo je 1967. godine. Danas se u Peklenici gradi Muzej peklarstva/nafte i rudarstva kako bi se sačuvala uspomena na razgled prvog naftnog polja na svijetu i naftnog spomen parka.

◆ 12:30 – 14:45 MURSKO SREDIŠĆE

Razgled Spomen doma rudarstva i rudarske zbirke „Cimper“ podijeljene u dva segmenta: prikaz rudarenja i Stara tradicionalna kuća (hiža). Ručak u Spomen domu rudarstva.

◆ 14:45 – 15:55 Lapšina/SV. MARTIN

Razgled mlina na rijeci Muri koji ima jedinstvenu arhitekturu koja predstavlja kulturnu baštinu Hrvatske i šire regije. Mlin je okružen idealnim prirodnim okruženjem, koji se može dodatno istražiti uz „Mlinarov poučni put“ i mlinarsku kuću koja služi kao središte posjetitelja. Vožnja skelom po rijeci Muri.

◆ 15:55 – 17:45 ŠTRIGOVA

Razgled centra Štrigove (crkva Sv. Marije Magdalene, crkva Sv. Jeronima). Degustacija i prezentacija međimurskih vina u jednoj od brojnih kušaona i podruma na Vinskoj cesti Međimurja. Slijedi vožnja do Sv. Jurja na Bregu i Lopatinca. Župna crkva Svetog Jurja na Bregu smještena je u sjeverozapadnom dijelu Međimurske županije, a sa svojim okolnim cinktorom spada u najvrjednije spomenike kulture i barokne graditeljske baštine. Posjet Galerijsko edukativnom centru Međimorske roke: mogućnost kupnje tradicijskih suvenira. Demonstracija izrade međimurske zlevanjke ili međimurske gibanice u izletištu Međimurski dvori u kulinarskoj radionici Etno art Chef Lopatinec.

◆ 17:45 – 18:10 ŠENKOVEC

Razgled mauzoleja Zrinskih (kapela Svete Jelene, nekadašnjeg samostana gdje su pronađeni ostaci heksagonalnog mauzoleja obitelji Zrinski iz 16. stoljeća).



Slovenija

Mađarska



WWW.ZRINSKIROUTE.EU



INFORMACIJE I REZERVACIJE:

ETNO ART 
travel

OVLAŠTENA DESTINACIJSKA MENADŽMENT KOMPANIJA

MALO SELO D.O.O.

TURISTIČKA AGENCIJA ETNO ART TRAVEL

V. NAZORA 22, 40311 LOPATINEC
ID: HR-AB-40-070066560

TEL: +385 (0)40 856 333
MOBI: +385 (0)91 500 51 61

E-MAIL: ETNOART@ETNOART-TRAVEL.COM



VISIT *Medimurje*

WWW.ETNOART-TRAVEL.COM
WWW.VISITMEDIMURJE.COM

